

排污口被堵了,长兴路淹了

公交车长坐三轮车前去开车 美女一抬脚,鞋子被冲走了

放暑假了,侯女士10岁的儿子龙龙宅在家中上网,手机更是不离身,不久就突然感觉右手拇指开始酸胀、发痛,甚至不太伸得直。侯女士带儿子一看医生才知道,这叫做“游戏手”,严重的甚至可导致肌肉萎缩。 记者 黄盈 见习记者 施杨

除了吃饭
一整天就守在电脑前
10岁的龙龙患了“游戏手”

右手食指只能僵硬弯曲

上小学5年级的儿子放暑假了,但侯女士和丈夫每天都得上班,只得让10岁的儿子龙龙和姥姥一起待在家里,可已经80多岁的姥姥根本管不住这个调皮的大宝贝。

“我每天下班回家就看见他坐在电脑桌旁边,眼睛直瞪着屏幕,手握着鼠标快速点着,玩一个叫什么植物大战僵尸的游戏,杀僵尸杀得昏天黑地的。”侯女士说,龙龙的姥姥曾告诉她,龙龙每天早晨一起来就开电脑,除了中午吃饭,一整天就守在电脑旁。

昨日上午,记者来到侯女士家,她拽着龙龙的小右手说,“看,他的食指都伸不直了”。

记者仔细观察,不仅是食指,龙龙细细的小中指、无名指都呈弯曲状。

侯女士说,她带龙龙去医院看过,医生说这叫“游戏手”,是长期玩游戏造成的拇指局部病症,需要通过物理治疗来修复。

症状严重者需通过手术治疗

记者上网搜索发现,经常上网打游戏除了会导致“游戏手”外,还有“鼠标手”和“手机手”,这些都是因为手部活动过于频繁导致病症的发生。

郑州人民医院骨科副主任邵世坤介绍说,拇指运动过于频繁,容易造成腱鞘炎,也就是“手机手”,而“游戏手”则表现为腕和拇指活动时疼痛,局部压痛。“目前因打游戏、玩手机而造成的手疾患者,大多数为暑期里的青少年。”

“其实‘游戏手’就是长时间一个姿势造成了肌肉或者肌腱的劳损,对任何年龄的人来说,反复一个姿势,都会造成相应的肌腱劳损。”邵世坤说,“对于长时间玩游戏的人来说,不仅会造成手疾,还会导致慢性腰肌劳损和颈部的肌肉劳损,严重的话还需要动手术治疗。”

“青少年长时间专注于平板电脑,不仅影响视力发育,还会影响想像力的发展,妨碍孩子的思维和主动思考探索的能力,并且使孩子对虚拟世界以外的事物缺乏兴趣,进一步影响其人际交往能力。所以家长们应担负主要的监管责任,特别是对自控能力差的孩子,应该适度适当地进行娱乐活动,多参加户外运动。”

昨日清晨的一场阵雨让省体中心门前的长兴路成为一片汪洋,该中心对面的公交二公司所有的车辆都泡到了水里。

有乘坐公交车的市民在抬脚上车时,鞋子也被冲走了。

记者 张华 通讯员 谢艳丽 文/图



一场阵雨让省体中心门前的长兴路成为一片汪洋。

事件 水深的地方淹至大腿

昨天清晨,一场阵雨瓢泼而至。有网友在微博上直播了省体中心的长兴路一片汪洋。

网友“服务用心服务”说:公交公司的车都出行困难,连车长前去开车都要靠三轮车先摆渡过去,水深的地方都到大腿了!更何况附近小区的居民呢!这地方每年都这样!前几天刚把压坏的路补修过,但没下水道,治标不治本呀!

“路面上到处都是水,最深处有50厘米。”公交二公司的工作人员说,早上7点20分到省

体中心站观察积水情况,“积水都比台阶还高。而7月4日的那场大雨,积水都齐腰深了。”

早上8点左右,一位长发美女乘坐219路公交车,刚要上车,一抬脚,鞋子被冲走了。而另一位女孩不得不被三轮车摆渡到公交车门口乘车。

“有一点雨,这里就会积水。”在附近上班的王先生说,因为长兴路上的排水口被堵住了,路面雨水排不下去,所以这里才成了积水点。

而王先生的说法得到了周围居民的认同。

调查

排污口被堵住造成无法排水

昨日上午,有网友将问题通过微博反馈给了市城市管理局。

市城市管理局回复说:长兴路(省体育中心西门的路)于1998年建成后,2010年将路面移交给了市政管理处,但并未移交地下排水管道。目前已将此情况告知给惠济区市政热线的刘老师了,今天惠济区市政局卢局长和市政科长赶往长兴路实地查看,并请责任单位长兴路办事处尽快疏通。

昨日下午,记者联系到了正在现场组织水泵和人员进行排水的长兴路办事处主管此事的袁主任:“办事处从上午雨停之后就组织排水。”

对于市民反映的“有雨就积”的说法,袁主任表示不认同。

袁主任解释说,长兴路建于1995年,当时没有进行雨污水分离,去年在进行道路改造时,把原来的排污口给堵住了,造成无法排水。“去年,办事处也向市政府申请进行雨污水分离改造。目前雨污水分离改造正在进行招投标中。”

“如果近期继续下雨,还只能采取这样的应急措施。”袁主任说。

郑州交通技师学院 公办学校 国家级重点

开设专业: 汽车、公路、物流、计算机、市场营销、城轨

招生对象: 应、往届初、高中毕业生及满15周岁的社会青年、转业军人

培养目标: 中、高级技工、预备技师(中专、大专学历)

开学时间: 8月25日~26日报到,27日开学

地址: 郑州市经济技术开发区第三大街33号(招生办在学院西大门南侧)

咨询电话: 0371-60106711/60106712 63719000 **网址:** http://zsb.zjzjxy.com

乘车路线: 乘152路公交【二七广场-百货大楼-商城路(市体育场)-管城街-东大街-郑汴路-商都路-黄河东路-第三大街-郑州交通技师学院】;火车站乘B17路、客运总站乘46路、客运南站乘129路、客运北站乘29路、客运西站乘221路、(新)东站乘129路转152路至终点站。

符合免学费、国家助学金条件的学生,均按国家政策免学费、发放助学金!

JCI带来的变革——服务篇

变革之一 绝对保护患者隐私

在传统的观念里,住进医院,患者立刻就没什么隐私可言。

病房少则两三人一间,多则五六人一间,探视者川流不息,陪护者昼夜相伴,说得不好听一点,患者吃喝拉撒睡都暴露在众人的视线里。

更不要说病床紧张的时候,还要睡在走廊的加床上。

但是,随着JCI的到来,一切都改变了。

变革之二 入院先做疼痛评估

在郑州人民医院的每间病房,都贴着醒目的疼痛等级评估表,用十个可爱的卡通表情,代表从一到十的疼痛等级。

心内科的住院患者徐国珍阿姨患有心脏病,每年夏天都要住院修养一阵子。

今年来住院,她感受到了明显的变化。

“以前来看病,要把该做的检查全做完,医生才会给用药。这次住院进来,医生看我

按照JCI标准,郑州人民医院在每个病床之间都加装了隔帘,这一举措,得到了患者的交口称赞。

现在在郑州人民医院,医生查房、护士打针送药要先敲门;涉及病人信息的纸张不能在公共场合出现;医生护士在停止操作,离开电脑时,必须退出程序回到电脑主界面;“请不要在公共场合讨论患者病情”的招贴贴在每一台电梯里。

难受,问了我的疼痛程度,先就给药控制了。”

每一位来院就诊的患者,医生都会先做疼痛评估,根据患者口述的疼痛程度,判断需不需要立即给予药物控制。

“JCI标准关注的,是病人的感受,在病人疼痛难忍时,必须打破常规程序,立即进行治疗,这正是JCI人性化的体现。”

变革之三 服务无处不在

“以前医生开药,一开就是一盒,现在不一样了,一次就开一次的量”。

这是住院患者最直观的感受之一,JCI标准下,医生每天只开单剂量的药物,由护士送药到患者嘴边,送水到患者手中,确认无误后看服到口。

这样耐心细致的服务并不止步于医院之内,出院时,医院给患者出具的出院清单会列明出院后是否需要继续服药,药物名称、剂量、服用方法以及需要服用多少天。

同时,出院清单下附有随访指导,告知病人是否需要复诊,由谁复诊,一旦出现最危重的情况该如何应对。

需要转院康复的,院方也会对转入医院做出是否有能力进行康复治疗进行评估,病人的医疗文件同时转送对方,以保持治疗的连贯性。

“JCI给我们带来的最重要的东西,是思维方式和观念的转变”,郑州市卫生局党委委员,郑州人民医院院长周玉东说,在今后的工作中,郑州人民医院将坚持JCI“以患者安全为中心、持续进行质量改进”的核心理念,全面推进医院管理、医疗品质和服务水平的提升,让患者享受到国际水准的优质医疗服务。

以患者为中心,从患者的角度出发,是JCI的核心准则,它致力于为患者提供更加人性化的服务。

15个月来,种种悄然发生的变化已经让患者有了实实在在的体会。

这体验来自一面隔帘、来自礼貌的敲门声、来自护士看服到口的细致、来自对疼痛的关怀和抚慰……

记者 邢进
实习生 肖亚文